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Lista 04 de Exercicios - Calculos de limites. Limites notaveis. Limites
infinitos e no infinito.

1. Calcule cada limite abaixo, se existir:!
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2. Usando o segundo limite notdvel, prove o importante limite abaixo, onde a > 0,
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3. Usando o exercicio anterior, calcule os seguintes limites:
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4. (a) Represente z = arcsenhy em termos de logaritmos.

1
(b) Com a representagao obtida em (a), calcule o limite 1in(1) — arcsenh y.
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5. Defina lirJlrn f(x) = L. Em seguida, usando essa defini¢ao, prove que
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(Sugestao: use o fato de que Vx € R, ¢* > x, e dai e* + ™% > x).
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. (Sel. Mestr. UFRGS 2011/2)
(a) Seja f : (a,+00) — R. Defina precisamente o significado de 1i_)m f(z) = L.

(b) Prove que se ILm flz)=Ae ILm g(x) = B, entdo ILm (f(z)+g(x)) = A+ B.

. Defina lim f(z) = 400, lim f(x) = —oo, lim f(z) = o0 e lim f(z) = —oc.
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Em seguida, prove que
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. Prove que lim =—.
z—=—o02r 4+ 5 2



